Виступ на захист проекту опорної школи
Я думаю, що всі присутні вже ознайомилися з описом проекту опорної школи на базі нашої Чевельчанської ЗОШ І-ІІІ ступенів, але мені хотілося б навести ще деякі в тому числі і наочні аргументи на його користь.

Якщо прослідкувати становлення і розвиток освіти в нашому селі, а потім зобразити результати дослідження у вигляді графіка, то я, як математик, можу сказати, що буде графік зростаючої функції.
1780 р. – школа грамоти при Миколаївській церкві;

1913 р. – земська школа, 4 класи;

1931 р. – відкриття 5 класу, тобто початок 7-річної освіти;

1957 р. – перший набір до 9-го класу;

1959 р. – перший випуск з середньої школи.


Мені дуже не хочеться, щоб ця крива досягнень на ниві освітніх послуг поповзла вниз. За браком часу я не розповідатиму, як за даний період змінювалася, зростала і розширювалася матеріальна база школи.

На сьогодні наша школа має всі підстави бути опорною школою. Її мету ми визначили так. (слайд 2)(Створення умов для інтелектуального, естетичного та фізичного розвитку кожної дитини, реалізація принципу: якісна і доступна освіта – кожному школяреві, шляхом співпраці дітей, батьків, учителів та громади.)
 Завданнями на напрямами діяльності школи є. (слайд 3) 

(- забезпечення всієї повноти освітніх послуг і підвищення їх якості у відповідності з освітніми стандартами; 

- створення оптимальних умов для виявлення та розвитку творчих нахилів учнів, ранньої професіоналізації учнів старших класів; 

- забезпечення збереження та зміцнення здоров’я дітей; 

- поширення педагогічного досвіду щодо стимулювання творчого, інтелектуального, духовного розвитку та задоволення потреби у професійній самореалізації вчителів; 

- підвищення рівня навчальних досягнень учнів, підвищення рівня якості вихованості школярів. ).
 Матеріально-технічна база одна з найкращих в районі. Проектна потужність добудови без крила початкових класів становить 264 учнівських місця. У добудові розміщено 14 навчальних кабінетів, серед яких: ( слайд 4-7). До речі в кабінеті інформатики вже після фотографування комп’ютери замінені новими та підключені до мережі Інтернет.

У школі є бібліотека з невеликим читальним залом (слайд 8), спортзал площею 324 кв.м. (слайд 9), їдальня на 84 посадкових місця (слайд 10) та медичний кабінет (слайд 11).

Одним з основних завдань опорної школи є науково-методичне забезпечення навчально-виховного процесу, організація науково-методичної роботи, основними напрямами якої будуть (слайд 13). 
(Основними напрямами науково-методичної роботи опорної школи будуть: 
· Діагностичні дослідження  по всіх напрямах освітньої діяльності, зокрема, вивчення рівня науково-методичного забезпечення навчально-виховного процесу, рівня знань, умінь і навичок учнів, вироблення відповідних рекомендацій 

· Індивідуальне і групове консультування вчителів - предметників та класних керівників  з актуальних проблем навчання і виховання 

· Консультування педагогів щодо організації самоосвітньої діяльності, роботи над індивідуальною науково-методичною проблемою  та проблемною темою школи 

· Консультування педагогів з проблеми впровадження інноваційних технологій та методик. )
Вважаю, що ми практично готові до виконання цих завдань, так як, наш педагогічний колектив постійно впроваджує у свою діяльність нові досягнення педагогічної науки; будуючи методичну роботу на основі діагностики, прагне удосконалити і оновити її впроваджуючи методи, які дозволяють розкрити творчу індивідуальність кожного вчителя, а через нього і кожного учня. Ми маємо надбання, якими можемо поділитися зі своїми колегами в районі, як це було, наприклад, на семінарі заступників директорів з навчальної роботи та молодих учителів у листопаді минулого року. в ході семінару учасники познайомилися з новою формою методичної роботи «Пристендовий урок» (слайд 14), відвідали майстер-клас «Творча робота над задачею» (слайд 15), побачили фрагменти уроків з використанням елементів технології «Створення ситуації успіху» (слайд 16). 

Традиційним у школі є конкурс «Урок року» (слайд 17), практикуємо нетрадиційні форми проведення педрад, як от (слайд 18). Наші вчителі добре володіють методикою проведення як класичних, так і нестандартних уроків (слайд 19), залучають дітей до дослідницької творчої роботи.


У школі склалася система виховної роботи, і ми плануємо, що опорна школа у виховному напрямі забезпечуватиме (слайд 20).
(Опорна школа забезпечуватиме у виховному напрямі: 

· продовження впровадження Програми «Школи-родини», як опорної школи в районі; 

· використання бази кімнати-музею історії школи та родинної світлиці для впровадження виховної системи «Школи-родини»;
· посилення національно-патріотичного виховання.)

Заслуговує на особливу увагу система національно-патріотичного виховання, напрямками якої є (слайд 21-25).

· 
Починаючи з 2007 року ми реалізуємо у виховній роботі проект «Школа-родина», його метою є: (слайд 26).
(Сприяння відродженню позитивних традицій, культивування духовних і культурних цінностей в сучасних сім‘ях; 
 
· виявлення та популяризація кращих зразків позитивного досвіду сімейного виховання дітей;
· формування успішної дитини в успішній сім'ї; 
· сприяння моральному, духовному. Розумовому і фізичному, розвитку дітей у сім'ї.).
В ході реалізації проекту проведено (слайд 27), заходи в яких беруть участь діти разом з батьками (слайд 28-29). У школі створено кімнату родинного виховання (слайд 30) і кімнату-музей історії школи (слайд 31), які дістали високу оцінку учасників семінару заступників директорів з виховної роботи та представників обласного центру краєзнавчої роботи і туризму.

Ми вважаємо, що наша школа, як опорна зможе забезпечити в оздоровчому напрямі (слайд 32). 

Опорна школа забезпечуватиме в оздоровчому  напрямі:
· впровадження здоров’язберігаючих технологій у навчально-виховний процес; 

· здійснення проекту «Разом до здоров’я».

Так як уже сьогодні напрацьовано чималий досвід спортивно-масової та позакласної оздоровчої роботи (слайд 33-35).


Перейдемо до цифр (слайд 36). Якщо до даної кількості учнів додати учнів із філій, як це зазначено в проекті, то матимемо достатню наповнюваність для опорної школи (слайд 36).

Враховуючи те, що Чевельчанська ЗОШ І-ІІІ ступенів має найбільшу проекту потужність, матеріально-технічне забезпечення, середній вік педагогічних працівників - 39 років, найбільшу з врахованих у проекті шкіл кількість учнів, достатній кваліфікаційно-освітній рівень вчителів, забезпечена психологом (має освіту і соціального педагога) та медичним працівником, то вона може стати опорним закладом. (слайд 37)

Єдиною проблемою, яка може зашкодити нам стати опорною школою, є підвіз, а саме незадовільні умови дороги Чевельча-Савинці. Для підвезення дітей необхідний ще один автобус.
