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Шановні присутні! Закінчився навчальний рік і тому ми зібралися сьогодні, щоб зробити певні підсумки роботи колективу школи, оцінити діяльність директора на посаді протягом 2017/ 2018 навчального року так, як закінчується мій трудовий контракт.
На цих загальних зборах ми керуємося Положен​ням про порядок звітування директора Чевельчанської ЗОШ І - IIІ ступенів перед трудовим колективом, представниками громадського самоврядування школи щодо своєї діяльності на посаді протягом навчаль​ного року, яке було затверджено наказом №178 від 23.03.2005 року Міністерством освіти і науки України.

Як директор школи у своїй діяльності протягом звітного періоду я керувалася Статутом школи, Прави​лами внутрішнього трудового розпорядку, посадовими обов'язками директора школи, законодавством Украї​ни, іншими нормативними актами, що регламентують роботу керівника загальноосвітнього навчального закладу.
1. Загальна інформація про школу.
Чевельчанська загальноосвітня школа І-ІІІ ступенів є колективною власністю Оржицької районної ради Полтавської області. Управління та фінансування здійснюється відділом освіти Оржицької РДА, якому делеговані відповідні повноваження та сільськими радами сіл Чевельча та Сазонівка. 

2. Кадрове забезпечення.
Педагогічний колектив школи складається з людей, абсолютна  більшість з яких – учителі за покликанням, віддані своїй роботі і дітям. Серед членів колективу є висококваліфіковані спеціалісти, які мають великий досвід  здатні творчо підходити до розв’язання завдань, які ставляться перед освітою. Частина вчителів тільки починає іти педагогічною стежкою, але вони мають добрі теоретичні знання по фаху  і готові вчитися ефективно застосовувати їх на практиці, переймати досвід старших колег. Такий сплав молодості і досвіду  - це колектив,  готовий іти крок за кроком до нової якості школи. 

У 2017-2018  навчальних роках  штатними працівниками Чевельчанська школа була забезпечена на 100%. Розстановка педагогів здійснюється відповідно до фахової освіти педпрацівників. При підборі нових кадрів  враховується фахова підготовка, особисті та колективні якості, працездатність, інші характеристики. Час диктує все нові і нові вимоги до вчителя, тому доречним зараз є вміння працювати з комп’ютером, оргтехнікою. 
Школа має висококваліфікований педагогічний колектив учителів та вихователів. На даний час ми працюємо за універсальним профілем. Освітні послуги надають 20 педагогів. Середній вік працюючого 39 років,  але  30% колективу становлять вчителі віком до 30 років.
• Кількісний склад педагогічних працівників: 
– Усього педагогічних працівників – 20, з них 
– Учителів – 16
– Вихователів ГПД – 1
– Практичних психологів – 1 
– Педагогів-організаторів – 1 
– Бібліотекарів – 1
Вищу освіту мають 17 (85%) учителів, середню спеціальну 2 (10%) вчителів, 1 молодий учитель ще продовжує навчання для здобуття вищої освіти.

Серед членів колективу учителів вищої кваліфікаційної категорії 2 (10%), учителів першої категорії 8 (40%), учителів другої категорії 4 (20 %), спеціалістів 6 (30%), мають звання «Старший учитель» - 2 педагогічні працівники (Подолянко Л.І., Ревенко О.О.)  
          У розрізі базових дисциплін ситуація з укомплектованістю педагогічними кадрами має такий вигляд: . Середнє тижневе навантаження педагогічних працівників по школі становить 17,5 год. 
3. Методична робота.
У 2017-2018 н. р. методична робота у школі проводилася відповідно до Законів України «Про освіту», «Про загальну середню освіту» та була спрямована на виконання наказів Департаменту освіти і науки Полтавської обласної державної адміністрації, наказу «Про організацію методичної робот із педагогічними працівниками освітніх закладів району в 2017/2017 н. р.» відділу освіти Оржицької РДА.

На підставі Положення про методичну роботу з педагогічними кадрами загальноосвітніх шкіл України з метою подальшого удосконалення і розвитку методичної роботи в школі було видано наказ  по школі «Про організацію методичної роботи на 2017/2018 н. р.». 

Головна мета методичної роботи у 2017/2018 н.р. полягала  в:

· постійному підвищенні педагогічної майстерності, методичного і наукового рівнів та психологічної підготовки  вчителів;

· збагачення вчителів новими, прогресивними методами і формами навчання шляхом залучення до різних форм методичної роботи та самоосвітою;

· систематичне інформування про нові методичні рекомендації, публікації щодо змісту і методики навчально-виховної роботи;

· створення умов для уззагальнення власного досвіду та використання передового педагогічного досвіду;

· організація інноваційної та пошуково-дослідницької діяльності вчителів;

Завдання методичної роботи:

· створення середовища, у якому був би максимально реалізований потенціал педагогів і учнів залежно від соціальних і особистісних заходів;

· підвищення якості проведення навчальних занять на основі впровадження нових освітніх технологій;

· удосконалення навичок самоосвітньої роботи вчителя, надання кваліфікованої допомоги у підвищенні педагогічної майстерності;

· реалізація завдань ІІІ етапу роботи над проектом методичної роботи «Шлях до успіху», підведення підсумків роботи над проектом.
Протягом 2017 – 2018 н.р. педагогічний колектив школи працював над реалізацією першого діагностичного етапу реалізації проблемної теми: «Впровадження у навчально-виховний процес інноваційних технологій як  необхідна передумова творчого зростання вчителя та засіб формування ключових компетентностей і забезпечення умов для самореалізації особистостей школярів».

З цією метою було створено творчу групу, яка здійснила аналіз діяльності школи за попередній навчальний рік, розробила анкету на дослідження реального рівня професійної майстерності та творчих здібностей педагогів школи, їх потреб та інтересів у професійному плані. Після анкетування його результати були враховані при складанні плану методичної роботи школи і будуть враховуватися у наступні роки роботи над проблемною темою. З цією ж метою було проведено аналіз портфоліо вчителів на визначення напрямків самоосвіти та поповнення новими матеріалами.

Творча група також визначила мету і завдання другого (аналітико – теоретичного) та третього (практично – діяльнісного, коригуючого) етапів реалізації проекту, визначила тематику методичних бюлетенів «Методичні орієнтири» на рік, підготувала і представила презентацію панорами інноваційних технологій. 

Як і в попередні роки,   у ході методичних сесій розглядалися теоретичні аспекти актуальних питань. В цьому році було обговорено питання «Особливості роботи з обдарованими дітьми» та «Традиційні та інноваційні технології навчання: переваги і недоліки».

Так як у школі працює 4 вчителі, педагогічний стаж яких менше трьох років, для них було організовано роботу школи молодого вчителя. Поряд з організаційними питаннями стосовно  навчально-виховного процесу на заняттях та в індивідуальних бесідах розглядалися питання включення молодих спеціалістів в роботу над проблемною темою школи,  організації виховної роботи. 

У листопаді – грудні було проведено місячник педмайстерності, у ході якого проходив і традиційний шкільний конкурс «Урок року». У конкурсі взяли участь 11 вчителів першої і вищої категорії та практичний психолог.  Переможцем визнано практичного психолога Бондаренко Людмилу Валеріївну, яка провела годину спілкування у 6 класі.

Розроблено заходи по відзначенню 100-річчя з дня народження В.І.Сухомлинського та розпочата їх реалізація.

Як недоліки у методичній роботі протягом року можна назвати відсутність банку інформації по методичній проблемі школи, несистематичне взаємовідвідування уроків вчителями школи,  неефективна організація тижня молодого вчителя.

  У 2017-2018   навчальному році атестувалося 3 учителів. За результатами атестації учителю початкових класів  Бублик Т.І.  встановлено кваліфікаційну категорію «спеціаліст 11-го тарифного розряду»,  учителеві основ здоровя та природознавства Гордієнко Я.Г. присвоєно кваліфікаційну категорію «спеціаліст другої категорії»,  вчителеві математики Подолянко Л.І. підтверджено кваліфікаційну категорію «спеціаліст вищої категорії», педагогічне звання «Старший учитель» .» 
     Педагоги школи активно залучаються до роботи у районних семінарах, засіданнях творчих та ініціативних груп, науково-практичних конференціях тощо. На високому рівні у травні 2018  року пройшов районний семінар директорів шкіл району по підсумках проекту «Школа-родина». .

 4. Навчальна діяльність учнів.
Протягом 2017-2018 н.р. педагогічний колектив школи працював над втіленням у навчально-виховний процес  Закону України «Про загальну середню освіту», постанови Кабінету Міністрів України від 20.04.2011р. №462 «Про затвердження Державного стандарту початкової загальної освіти», постанови Кабінету Міністрів України від 23.11.2011р. №1392 «Про затвердження Державного стандарту базової і повної загальної середньої освіти», Інструктивно-методичний лист МОН України          від 11.09.07р. №1/9-532 «Вимоги щодо  ведення класного журналу в 1-4 класах загальноосвітніх навчальних закладів», наказу МОН України від 03.06.2008р. № 496 «Про затвердження інструкції з ведення класного журналу учнів 5-11(12) класів загальноосвітніх навчальних закладів»,наказу МОН України від 21.08.2013р.      № 1222 «Про затвердження орієнтовних вимог оцінювання навчальних досягнень учнів із базових дисциплін у системі загальної середньої освіти» та спрямовував навчального-виховну роботу    на впровадження компетентісного підходу до формування змісту. 
Відповідно до   річного  плану  роботи  школи, з метою  вивчення рівня якості знань, умінь і навичок учнів та стану викладання предметів, в кінці року адміністрацією школи було проведено аналіз навчальних досягнень учнів по предметах, зроблено порівняльний аналіз успішності кожного учня відносно результатів за 1семестр, визначено рейтинг класів та учнів. 

Результати аналізу подані в таблицях.
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5. Зовнішнє незалежне оцінювання.

 
 Вже не перший рік в Україні йде впровадження процесу зовнішнього незалежного оцінювання учасників вступної кампанії у ВУЗи. Наказом по відділу освіти директор школи був призначений відповідальним за тестування, Цілуйко І.Г.., класний керівник 11 класу та Зосенко В.М., учитель інформатики, помічниками відповідального, за реєстрацію випускників нашої школи. Коврига О.І. відповідальна за відправку документів до Харківського регіонального центру оцінювання якості знань.
Щодо результатів тестування серед наших випускників то в цілому результати тестів відповідають рівню оцінювання у школі.  Найкраще випускники справилися по предметам: українська мова та література. Дещо гірші результати з математики. Звісно оцінювати роботу вчителів стосовно цих результатів не доцільно, адже на результати можуть впливати різні чинники: різна складність тестів, невелика кількість учасників з деяких предметів, але задуматись є над чим.  Одна учениця  склала тест з української мови та літератури  на 175 балів з 200 можливих., а це тверді 10 балів.


6. Виховна та позакласна робота.

Протягом 2017-2018 н.р. виховна діяльність навчального закладу була спрямована на виконання “Основних орієнтирів виховання учнів 1-11 класів загальноосвітніх навчальних закладів України”, програми “Школи – родини ” Чевельчанської ЗОШ-IIIс.т., Національної стратегії розвитку освіти в Україні на період до 2021 р..

Відповідно до Основних орієнтирів виховний процес в школі  здійснювався в напрямку громадянського, патріотичного, превентивного, родинного виховання з метою створення системи виховної роботи як школи - родини.

У роботі з дітьми впроваджувався досвід родинної та козацької педагогіки.

Протягом  навчального року на нарадах при директору школи розглядалися такі питання виховної роботи:

   -   про організацію  виховної роботи в навчальному закладі на 2017- 2018 н. р згідно вимог часу;

  -   про оновлення банку даних  дітей різних соціальних категорій;

· про  організацію  роботи органів учнівського самоврядування на I семестру 2017-2018 н. р.;

· огляд нормативних документів з виховної роботи;

· аналіз навчально - виховної роботи навчального закладу на кінець  навчального року ;

· про дотримання учасниками навчально – виховного процесу  вимог Статуту школи;

· про результати роботи батьківських комітетів класів за рік;
· про організацію та проведення осінніх, зимових та весняних  канікул;

· про результати моніторингу відвідування учнями школи за I семестру  навчального року;

· про роботу з учнями які стоять на внутрішкільному обліку та належать до групи ризику;

· про стан роботи з попередження нещасних випадків у шкільному середовищі протягом навчального року;

· аналіз відвідування гуртків та спортивних секцій учнями різних соціальних категорій за навчальний рік;

· про підсумки місячника правових знань;

· про результати роботи з обдарованими дітьми;

· про роботу шкільної бібліотеки.

· На цих нарадах були заслухані звіти класних керівників Котух В.М.(7 кл.) Цілуйко І.Г. (11 кл.), Кривенко Н.М. (10 кл.) про роботу з учнями їх класів, які стоять на внутрішкільному обліку.

  У школі працює 1 платний гурток “Юні солісти” (кер. Слинько В.М.) та 4 безплатні гуртки: “ Квілінг ” (кер. Юрченко О.Л.), журналістики (кер. Хало О.Ю.) та ``Піксель``(кер. Зосенко В.М.).  Працює секція спортивних ігор (кер.уч. фізкультури Коломієць В.Д.) усі члени якого брали активну участь у районних  спортивних змаганнях, однак належних результатів у спорті досягти не вдалося 

У навчальному закладі діє дитяче об’єднання “НЕОН”, складовим підрозділом якого є дитячий підрозділ “Козачата”. На шкільній установчій конференції відбулися вибори президента дитячого об`єднання школи, тиждень учнівського самоврядування та день дублера. В рамках дитячого об’єднання діє рада чергових командирів школи в кількості 3 школярів, учнів 10 – 11 класів, робота якої спрямована на вироблення в учнів  свідомої дисципліни, бережливого ставлення до шкільного майна, попередження негативних явищ у шкільному середовищі. В рамках дитячого самоврядування діє учнівський парламент та рада міністрів, які на своїх засіданнях розглядають актуальні питання життя дітей в школі: «Як стати успішною людиною», «Поговоримо відверто про наболіле». 

Учитель української мови та літератури Хало О.Ю. продовжує працювати з групою  юних кореспондентів, які разом з учителькою готують та випускають шкільну газету “Джерельце”. Під її керівництвом раз у квартал випускається електронна газети “Есемеска``. Протягом 2017-2018 н.р. виховна робота навчального закладу була спланована щомісячно і потижнево згідно вимог щодо планування виховної роботи  Міністерства науки та науки України. Проведено тижні учнівського самоврядування, всеукраїнського права, новорічних свят, патріотичного та національного виховання та ін..

  З 2008 року навчальний заклад діє як “Школа - родина”. У відповідності з її завданнями  розроблено  програму на період до 2020 року. Кожен клас – родина працює за наступним напрямком:

“Лелече гніздо” – 1-4 класи;

“Зоряна родина ” – 5 клас;

``Веселка``- 6 клас;

“Родинне тепло ” – 7 клас;

“Берегиня ” – 8 клас;

“Оберіг ” – 9 клас;

“Веселий вулик ” – 10клас;

“Фортеця ” – 11клас.

    В кінці 2017-2018 н. р. (квітень-травень) класні керівники готувалися до звіти за цими напрямками які зазвичай проходять у формі проектів та майстер – класів.

    Ефективно використовується виховний потенціал родинної світлиці. В ній проведено ”зустріч у родинному колі” класним керівником 5 класу Хало О.Ю. на тему ”З родини - йде життя дитини” (5 кл.)”.

    Аналіз відвіданих виховних закладів показав, що робота класних керівників Сіренко О.В., Шваченко Л.С., Бублик Т.І., Цілуйко І.Г., Хало О.Ю., Шупортяк В.М. та Кривенко Н.М. якісно спланована та проводиться на належному рівні.

    Протягом І семестру 2017-2018 н. р. педагогічний колектив школи працював над проблемною темою: “Впровадження у навчально – виховний процес інноваційних технологій як необхідна передумова творчого зростання вчителя та засіб формування ключових компетентностей і забезпечення умов для самореалізації  особистостей школярів ”.

    Працювало методичне об`єднання класних керівників. Було проведено два засідання на яких розглянуто такі питання: `` Принципи нових форм і методів діяльності класного керівника в сучасній школі `` та ``Про підвищення ролі превентивного виховання в навчальному закладі згідно сучасних вимог``. Поряд з цим  вивчався досвід родинного виховання класного керівника 6 класу Шваченко Л.С..

    У школі діють пошуковий загін «Пам'ять» (кер. уч. історії Ревенко О.О.) та волонтерський загін «Милосердя» (кер. Слинько В.М.). Члени цих загонів проводили активну пошукову та краєзнавчу роботу. Учениця 9 класу Тимошенко Н., член цього пошукового загону, взяла активну участь у Всеукраїнському конкурсі  «Ніхто з нас не збудує нам країну якщо ми з вами її не збудуємо»  (номінація – « історія України та державотворення») на тему: «Звеличений долею».

   Робота з батьками проводиться в напрямку впровадження інноваційних методів роботи з батьківською громадськістю. На загальношкільних батьківських зборах обговорено підсумки успішності та поведінки учнів за І семестр  2017-2018 н. р., вироблено рекомендації батькам як протидіяти насиллю в дитячому середовищі,як попередити негативні явища в учнівському середовищі, зокрема болінгу.. В школі діє загальношкільний батьківський комітет, штаб профілактики правопорушень, які працюють згідно вимог нормативних документів та вирішують актуальні питання навчально – виховного процесу. На їх засідання запрошувалися батьки в яких є проблеми у вихованні дітей, класні керівники звітували про роботу з учнями девіантної поведінки та тими, хто стоїть на внутрішкільному обліку.

   Плідно працювала психологічна служба. Практичним психологом Бондаренко Л.В. було  проведено ряд тренінгів та розроблено рекомендації відносно роботи класного керівника з різними категоріями дітей.

  Робота з батьківською громадськістю проводилась шляхом впровадження ефективних методів роботи. Ефективно себе зарекомендували такі форми роботи з батьками, як: «На гостини до родини» , які впроваджує  кер.5 кл. Хало О.Ю, «Сімейні посиденьки»  яким віддає перевагу у своїй роботі кл. кер. 4 класу. Бублик Т.І.,  «Родинні мости” проведені для батьків кл.кер. 1 кл. Шупортяк В.М. та кл. кер 10 кл. Кривенко Н.М.; «У колі родини» кл. кер. 6 кл. Шваченко Л.С. та кл. кер 3кл. Сіренко О.В.та ін..

   Пріоритетним напрямком виховної роботи залишається національно – патріотичне та правове виховання. Проведено місячник правових знань, Всеукраїнський тиждень права, місячник патріотичного виховання створено систему роботи з учнями, які стоять на внутрішкільному обліку та належать до групи ризику. Щодо цих категорій дітей проводиться індивідуальна та корекційна робота з боку різних соціальних служб та закріплених за ними наставників.
Уся виховна робота була спрямована на виконання розробленої в навчальному закладі програми «Школи - родини» і спланована щотижнево, зокрема
· Тиждень О Б Ж,
· Тиждень учнівського  самоврядування,

· Тиждень протипожежної безпеки,

· Тиждень культури поведінки,

· Тиждень пам'яті героїв Небесної сотні, 

· Тиждень дитячої та юнацької книги,

· Тиждень екологічної освіти та виховання,

· Тиждень національного та патріотичного виховання 

· Тиждень профілактики і боротьби з СНІДом

· Тиждень ерудитів,

· Тиждень  звичаїв та традицій українського народу,

· Тиждень Cоборності України ,

· Шевченківські дні,

· Тиждень родинного виховання,

· Тиждень довкілля та охорони навколишнього середовища.
Зараз  багато уваги приділяється виробленню в учнів творчих навичок вмінню застосовувати знання в незнайомих ситуаціях. Для цього організовуються  різні творчі конкурси: «Кенгуру» - з математики, «Левеня» - з фізики, «Патріот» - з українознавства, «Соняшник» - з українознавства (укр..мова), «Санфлавер» - з зарубіжної літератури, «Гринвіч» - з англ. мови, «Лелека» -  з історії і т.д. На жаль, участь у них не безкоштовна, треба заплатити за матеріали, за їх пересилку та за подарунки. Але дуже приємно, що батьки знаходять кошти для того, щоб дитина взяла участь у конкурсах. 
Пріоритетним напрямком виховної роботи залишається правове виховання
Педагогічний колектив приділяє значну увагу організації дозвілля школярів, залученню їх до суспільно - корисної роботи. В школі діє 2 волонтерських загони, учасники яких є ініціаторами і активним учасниками низки акцій: « Милосердя», «Доброта», « Допомога дітям війни» та ін..


 Щотижня проводяться виховні класні години, раз у місяць дитячі ранки, традиційні світа. 


В навчальному закладі систематично проводиться пошукова та краєзнавча робота.  Протягом навчального року проведено місячник чистоти і озеленення, тиждень охорони навколишнього середовища та інші заходи екологічного спрямування. 

  Згідно плану, щопонеділка 2 рази в місяць відбувалися загальношкільні лінійки, де учні звітувалися за стан чергування по школі, проведену роботу. 
  Школа має тісні стосунки з батьківською громадськістю .В кожному класі діє батьківський комітет,який координує свою роботу у відповідності з напрямками роботи загальношкільного батьківського комітету. На їх засідання виносяться актуальні питання шкільного життя. В навчальному закладі працює рада школи ,яка бере активну участь в його житті. 

  Батьки школярів є активними учасниками життя класів – родин  і не стоять осторонь їх проблем.

7. Правовиховна робота.

    Відповідно до наказу відділу освіти Оржицької РДА № 42 від 07.02. 2018 р «Про стан і заходи щодо попередження правопорушень, злочинності серед учнів навчальних закладів у 2017 р.» було зроблено аналіз правоосвітньої та право виховної роботи. З метою попередження правопорушень і злочинності серед неповнолітніх, запобігання бездоглядності учнів школи і подальшого оволодіння ними знаннями про права і обов’язки людини в суспільстві протягом 2017/2018 навчального року класні керівники та адміністрація проводили постійну роботу з учнями 1-11 класів щодо профілактики правопорушень. Робота спланована згідно з планом роботи школи на 2017/2018 навчальний рік, календарних виховних планах роботи вчителів. 
Всі працівники навчального закладу ознайомлені з нормативними документами, що регулюють роботу з питання проведення профілактичної роботи щодо попередження правопорушень та злочинів серед неповнолітніх.
Питання з цієї теми розглядаються на нарадах при директорові, засіданнях методичного об’єднання класних керівників, педагогічних нарадах, батьківських зборах.

З метою запобігання дитячої бездоглядності, злочинності, попередження скоєння насильства було проведено:
— обстеження житлово-побутових умов дітей пільгового контингенту;
— профілактичні рейди «Урок»;
— профілактичні бесіди.

З учнями школи постійно проводяться бесіди, лекції із залученням представників органів правопорядку, а саме: інспектором з ювенальної превенції сектору превенції Оржицького ВП у Полтавській області старшим лейтенантом поліції Дорошенком О.М. «Закон та відповідальність» та дільничим офіцером поліції  с. Чевельча та с. Сазонівка Коршуном О.О. щодо попередження протиправної поведінки неповнолітніх.

На внутрішньо шкільному обліку перебуває 4 особи – Марцинкевич Руслан, Ільченко Костянтин, Ільченко Ігор та Журко Олександра, на профілактичному обліку «Дитина-правопорушник» відділу ювенальної провенції управління превентивної діяльності ГУНП перебувають Марцинкевич Руслан, Ільченко Костянтин, Ільченко Ігор та Міщук Олександр (закінчив 9 класів). Ці ж учні постійно відвідують інформаційні заходи (наприклад, «Наркоманія – проблема сучасного суспільства» та інші) для неповнолітніх об’єктів пробації, які проводять інспектор Оржицького районного сектора з питань пробації Р.Кулик та начальник відділу соціальної роботи Ю.Кобзар.

У 2017 році було скоєно злочин (крадіжку) учнями Чевельчанської ЗОШ І-ІІІ ступенів Марцинкевичем Русланом та Ільченком Костянтином. Ці проникли до чужого будинку та викрали цінні речі, мало того, вони там спали, їли і проживали. Батьки цих учнів не цікавилися де перебувають їхні діти у нічний час. Проти цих учнів відкрито кримінальне впровадження.

У  2017-2018 н. р. на внутрішкільному обліку знаходяться 4 учнів проти 7-ми школярів у минулому 2016-2017 навчальному році. 

Завідуюча бібліотекою школи Гордієнко Я.Г. проводить велику просвітницьку роботу з превентивного виховання молоді. Активно допомагає класним керівникам в підборі тематичних матеріалів для різних заходів, проводить цікаві тематичні виставки і змістовні години спілкування, позакласні години.

Шкільним психологом  Бондаренко Л.В.  проводиться робота із запобігання злочинності та правопорушень у навчальному закладі: тестування учнів з метою виявлення учнів девіантної поведінки, психологічні консультації для батьків і вчителів. З метою виявлення суїцидальних намірів проводяться профілактичні заходи відповідно до методичних рекомендацій Центру практичної психології і соціальної роботи ПОІППО ім.. М.В.Остроградського.

Класні керівники, вчителі-предметники, а також практичний психолог індивідуально працюють із батьками тих учнів, що потребують підвищеної педагогічної уваги, схильних до правопорушень. За кожним учнем, який стоїть на внутрішньошкільному обліку, закріплено педагога-наставника, що проводить із ним індивідуальну роботу щодо корекції його поведінки й навчальних досягнень.

Класними керівниками постійно проводиться робота щодо виявлення неблагонадійних родин, де батьки не приділяють достатньої уваги вихованню дітей. Приймаються вчасні заходи реагування.

Правове виховання в школі відбувається відповідно до  плану виховної роботи навчального закладу, організацією участі органів учнівського самоврядування у даній роботі, проведенню конкурсів, диспутів, організації участі у цих заходах працівників кримінальної служби у справах неповнолітніх.

Систематично в навчальному закладі проводиться місячник правових знань, Всеукраїнський тиждень права, місячника до Всесвітнього дня боротьби зі СНІДом, акція «16 днів проти насильства», дні здоров’я, тиждень здорового способу життя, фестиваль-конкурс «Молодь обирає здоров’я», спортивні змагання, бесіди щодо протидії шкідливим звичкам, квести на правову тематику, подорожі до країни Прав дитини, виставки малюнків, інтелектуальна гра «Дебати», тиждень протидії торгівлі людьми, анкетування, тестування, тренінги, заходи щодо запобігання та протидії домашньому насильству, в класних куточках відведено місце для інформації щодо правового виховання учнів. Школа постійно бере участь у конкурсі на кращу право освітню та право виховну роботу. Розгляд питань формування свідомої поведінки учнів та запобігання їх асоціальній поведінці регулярно відбувається на батьківських зборах.

За окремим планом заходів реалізовується правоосвітницький проект «Я маю право!». На шкільному сайті у розділі «Батькам» постійно розміщується  інформація для ознайомлення: «За що неможна карати дітей», «Правила надання першої допомоги при опіках», програма оздоровлення дітей у літній період і т.д.

Щодо профілактики бездоглядності неповнолітніх контролюється позаурочна зайнятість і дозвілля учнів. У школі працюють гуртки та секції до яких залучено 2 учні, які значаться на внутрішкільному обліку. 

8. Соціальний захист.
 
 Соціальна підтримка дітей пільгових категорій, що навчаються у школі, проводиться згідно з діючим законодавством. На початок навчального року були підготовлені списки учнів пільгових категорій. Кількість дітей у них становить:

· сиріт і позбавлених батьківського піклування – 3;
· інвалідів – 2;
· чорнобильців – 2;

·  малозабезпечених - 16; 
· діти учасників АТО – 6;
· багатодітних – 40.
Ці діти постійно перебувають у центрі уваги адміністрації школи. Для них була організована участь у таких заходах: районний фестиваль «День сонця,миру і тепла», участь у районних новорічних заходах з подарунками, безкоштовне відвідування цирку у школі, подарунки до нового  року за кошти сільських рад Чевельчі та Сазонівки, оздоровлення у пришкільному дитячому таборі «Ромашка». Деякі діти з пільгових категорій за кошти районного бюджету мають змогу оздоровитися у дитячих оздоровчих таборах державного значення. Також за бюджетний кошт сільських рад діти з малозабезпечених сімей та діти позбавлені батьківського піклування, діти-сироти  щоденно отримують безкоштовне гаряче харчування у шкільній їдальні з розрахунку 15,00 грн. З опікунами дітей-сиріт та дітей позбавлених батьківського піклування підтримується постійний зв'язок класних керівників, практичного психолога, адміністрації школи. 
09. Медичне обслуговування учнів
        Медичне обслуговування учнів навчального закладу в 2017-2018 н. р. повинно було здійснюватись за такими пріоритетними напрямками: 
– освітня робота із збереження здоров’я та формування здорового способу життя, 
– профілактична робота з попередження гострих та хронічних захворювань, 
– пропаганда здорового способу життя, 
– профілактика шкідливих звичок, 
– впровадження оздоровчих заходів та заходів із загартовування, спрямованих на покращення стану здоров’я та зниження захворювань, 
– впровадження заходів із зміцнення здоров’я, 
– обстеження учнів та вихованців з метою виявлення дітей з хронічними захворюваннями, 
– контроль за спецгрупою дітей, але я вважаю, що не всі пункти були виконані.
        З 2014 року в школі працює медична сестра Кохан Тетяна Сергіївна, стаж роботи 7  років, закінчила Лубенський медичний коледж, до цього працювала в Чевельчанській амбулаторії.
         Щорічно на базі центральної районної лікарні діти проходять медичне обстеження. Відповідно до результатів медичного огляду дітей, на підставі довідок лікувальної установи у школі формуються спеціальні медичні групи, а також уточнені списки учнів підготовчої, основної групи та групи звільнених від занять фізичною культурою на навчальний рік. Відповідно цих списків видається наказ по школі. 
       Вчителі також щорічно проходять поглиблений медичний огляд. Працівники їдальні проходять медичні огляди два рази на рік. Проходження медичного огляду фіксується в санітарних книжках установленого зразка, які реєструються і зберігаються у директора школи.  Цікаво і змістовно відбувається оздоровлення молодших школярів у пришкільному літньому оздоровчому таборі «Ромашка». Цього року вихованцями табору стали учні 1-4 класів школи та діти пільгових категорій. Під час оздоровлення у таборі були проведені цікаві масові заходи: екскурсії, конкурси, розваги, риболовля, день партизана, екскурсія в зоопарк м. Черкаси.
11. Організація харчування у школі
Важливим аспектом збереження здоров'я учнів є створення умов для раціонального харчування дітей протягом перебування у школі. . Організація харчування учнів закладу регламентується законами України «Про освіту» (ст. 25), «Про загальну середню освіту» (ст..22), «Про охорону дитинства» (ст. 5), Постановою Кабінету Міністрів України від 22.11.2004 № 1591 «Про затвердження норм харчування у навчальних та оздоровчих закладах», іншими нормативними документами. Згідно з вищезазначеними документами, учні 1-4 класів та пільгових категорій  забезпечуються безоплатним одноразовим харчуванням. Учні всіх класів забезпечуються харчуванням. Гаряче харчування учнів відбувається згідно графіку на 2-3 перервах у їдальні школи.
        Протягом 2017-2018 н. р. учнів нашого закладу харчувалися за кошти сільських рад сіл Чевельча та Сазонівка, до 1 лютого  2018 р. з розрахунком 15,00 грн на один дітодень. Безкоштовно харчуються учні 1-4 класів, всього 56 учнів та діти пільгових категорій.. 
        У школі станом на кінець травня  2018 року харчувалося  82 %  дітей 
(це 106 учнів з 130). У цьому році родина Душейків надавала нам  допомогу, у вигляді продуктів харчування: капусту, моркву, цибулі, буряк, картоплю. Для дітей у їдальні створювалися і по можливості створюються вітамінні столи.
Протягом 2017-2018 н. р. цікаво і змістовно відбулося оздоровлення молодших школярів у пришкільному таборі «Ромашка». Цього року вихованцями табору стали 57  учнів початкової школи та  пільгових категорій. У цей період здійснювалося двохразове харчування учнів. Харчування здійснювалося з розрахунком  25 грн на день на 1 дитину. А також спонсорська допомога СТОВ «Красенівське» у розмірі 3  тис. грн. на придбання ігор, подарунків та солодких призів.
12. Співпраця з батьками.

  
Виховання учня в школі і сім’ї – щоденний нерозривний процес. Тому педагогічний колектив працює у тісній співпраці з батьківським колективом з метою створення найсприятливіших умов для самореалізації та розвитку школяра. Батьки є соціальним замовником школи, а тому беруть активну участь у навчально-виховному процесі. Вони є учасниками позакласних заходів, пов’язаних з професіями, світом захоплень, родинними святами. Класні керівники тісно співпрацюють з сім’ями своїх вихованців: відвідують дитину вдома, спілкуються з родиною.
  
Однією з традиційних з форм роботи з батьками у Чевельчанській школі є батьківські збори та індивідуальні бесіди. Тематика бесід  підбирається з врахуванням вікових особливостей дітей.  У школі 1 раз на семестр проводиться загальношкільна батьківська конференція, де розгядаються питання про відвідування учнями школи, про харчування, різні небезпечні ігри в соцмережах, про травматизм, медичне обслуговування і т.д..
13. Стан охорони праці та безпеки життєдіяльності.
Робота  з питань  безпеки  дітей та  попередження  дитячого  травматизму у школі під  час  освітнього  процесу в  2017-2018 році перебувала на постійному   контролі адміністрації школи. Протягом  2017  року видані такі накази: від 19 січня 2017  р. №11 «Про невідкладні заходи щодо запобігання дитячого травматизму під час НВП, побутового та дорожньо-транспортного травматизму у 2017 р.», від 23 січня 2017 р. « Про участь у І (районному) етапі Всеукраїнського фестивалю-конкурсу «Молодь обирає здоров’я»», від 19 квітня 2017 року  № 42 «Про підготовку та проведення Дня ЦЗ»,  від 28 квітня  2017 р. № 47 «Про проведення Тижня знань з основ пожежної та техногенної безпеки населення»,   від 05 травня  2017 р. № 49  «Про проведення тижня безпеки дорожнього руху у школі», від 23 серпня 2017 р. № 85  «Про підготовку спортивних споруд та майданчика до роботи в осінньо-зимовий період 2017-2018 н.р.», від 01 вересня 2017 р. «Про заборону тютюнопаління у школі», від 01 вересня 2017 р. «Про створення наркологічного поста і організацію його роботи», від 05 вересня 2017 р. «Про невикористання у навчальному процесі небезпечних речовин та реактивів», від 06 вересня 2017 р. «Про організацію охорони праці у школі», від 06 вересня 2017 р. «Про створення комісії по розслідуванню нещасних випадків», від 22 вересня 2017 р. «Про проведення Тижня протидії торгівлі людьми у 2017-2018 н.р.», від 02 листопада 2017 р. № 129 «Про затвердження плану заходів навчального закладу з проведення Місячника правових знань та охорони життя дітей», від 07 листопада 2017 р. № 49  «Про проведення тижня безпеки дорожнього руху у школі»,  від 22 грудня 2017  р. № 153  «Про підготовку та проведення Новорічних свят у 2017-2018 н.р. і забезпечення при цьому протипожежної безпеки» та розроблені відповідні заходи, інструкції, пам'ятки та правила з техніки безпеки.

   
З метою пропаганди безпеки життєдіяльності проведено конкурси  дитячих малюнків на відповідні теми, тиждень безпеки дорожнього руху, тиждень пожежної та техногенної безпеки. Відбулись фестивалі «Молодь обирає здоров'я», тижні безпеки дитини, туризму, місячник боротьби зі СНІДом, декада ОБЖ, день ЦО, бесіди про правили поводження з отруйними речовинами.

Оскільки в школі діє Програма «Шкільний автобус», то для безпечного перевезення учнів маємо спеціально пристосований  для цього автобус. Ним перевозиться 45 учнів та 5 педагогічних працівників, то з учнями постійно проводяться бесіди та навчальні тренінги «Як поводити себе в транспортному засобі» щодо профілактики дорожньо-транспортного травматизму. 

У навчальному  закладі  протягом  року  відбулись  збори батьків щодо обговорення питань безпеки життєдіяльності учнів, безпеки дорожнього руху та пожежної безпеки. Проводяться бесіди класних керівників з учнями по запобіганню усіх видів травмування. У 1-9 класах викладаються предмет «Основи здоров'я», у 10-11 класі «Захист Вітчизни» («Основи медичних знань»). У  школі систематично проводяться інструктажі по техніці безпеки в перший день навчання поточного навчального року, при виході на канікули та закінчення навчального року. 


У виховних планах роботи класних керівників 1-11-х класів у розділі «Ціннісне ставлення до себе» наявна тематика бесід з питань запобігання всім видам дитячого травматизму. У класних журналах 1-11-х класів відображена тематика бесід з питань запобігання всім видам дитячого травматизму. Щомісяця класні керівники проводять бесіди, про що свідчать записи у класних журналах. 

У школі зібрані матеріали для організації і проведення класних годин, вечорів, змагань, вікторин з правил дорожнього руху, пожежної безпеки тощо. Оформлені куточки та стенди з даної тематики. 

У школі в наявності графік чергування вчителів на перервах. Особлива увага зверталася на чергування на травмонебезпечних ділянках (сходи, вестибюль, їдальня тощо)     

Протягом 2017-2018 р.  року було зафіксовано 3  випадки дитячого травматизму, два з них вдома.

Аналіз відсоткових показників травмування учнів наведено у таблиці:
	Навчальний заклад
	Кількість учнів/вихованців за мережею станом

на 01.06.2018
	Кількість нещасних випадків
	%

	Чевельчанська ЗОШ І-ІІІ ступенів
	130
	3
	2,3


Під час нещасного випадку (02.01.2017 р.) учень 5 класу Макаренко Ростислав отримав перелом с/s правої ключиці зі зміщенням. Учениця 5 класу Зіненкол Альбертина (09.05. 2018 р.) отримала травму перелом лівої ключиці. А учневі 1 класу Сидоренку Вячеславу (28.09.2017 р.) встановили діагноз: перелом лівої в/гомілкової кістки зі зміщенням. Після нещасних випадків учні одужали. 

Відповідно до річного плану роботи школи заступником директора з навчально-виховної роботи Подолянко Л.І.  здійснювалася перевірка наявності та правильності оформлення журналів, а саме: реєстрація всіх видів інструктажів із питань охорони праці, техніки безпеки, пожежної безпеки учнів.

Постійно проводиться робота по поліпшенню охорони життя і здоров’я учасників освітнього процесу, покращення умов їх праці і навчання. . Разом з тим у цьому році травматизм дітей на уроках фізкультури не виявлений. В школі розроблено низку заходів щодо попередження травматизму учнів, проведена відповідна робота з учителями. У разі виникнення травматизму обов’язково комісія з’ясовує  причини виникнення травм, аналізує, відповідно до цього складаються акти та проводяться профілактичні заходи.
         На початку 2017/2018 навчального року поновлено інструкції з охорони праці, техніки безпеки, заведено відповідні журнали.  Забезпеченість вогнегасниками здійснено відповідно до норм, у приміщенні навчального закладу створено протипожежний щит, перевірено всі запасні виходи (встановлено засуви), затверджені нові плани евакуації (І поверх, ІІ поверх, стара школа). Значна увага приділяється формуванню здорового способу життя і навичок безпечної поведінки. 

Адміністрація школи у подальшому планує спрямовувати свою роботу на покращення стану безпеки життєдіяльності, дитячого травматизму та охорони праці, розглядати дані питання на нарадах при директорові.

Ключовими невирішеними завданнями щодо зниження дитячого травматизму є відсутність достатньої батьківської уваги. Зниження соціальних установ в сім'ї безпосередньо впливає на поведінку дітей на вулиці.

14. Фінансово-господарська діяльність.

  
Будівля нової школи прийнята в експлуатацію майже 15 років назад. Але не зважаючи на великий вік та зношеність, адміністрація школи разом з колективом постійно працює над удосконаленням матеріально-технічної бази, підтриманню її у робочому стані. Фінансування деяких потреб школи проводиться централізованою бухгалтерією відділу освіти Оржицької РДА. Протягом навчального року систематично здійснювалася виплата заробітної плати, надбавок, доплат працівникам школи. Вчасно здійснювалися бухгалтерією проплати за спожиті школою енергоносії та природного газу.  Завдяки злагодженості відповідальних за економію працівників, школа не виходить за ліміти спожитих енергоносіїв. За кошти сільської ради с. Чевельча  2017 року закуплено 7 нових комп’ютерів, які ми успішно підключили до Інтернету, і тепер для дітей не проблема знайти потрібну інформацію, придбано дві нові плити для шкільної їдальні (4-х та 2-х камфорні), надано 8000 грн для придбання посуду, куплено новий фотоапарат. Враховую сюди і харчування і підвіз (близько 10 тис. грн.). Від с. Сазонівки ноутбук для користування учителям початкових класів, принтер. За сам підвіз Сазонівська с/р платить майже 40 тис.грн, а також харчування. За кошти відділу освіти придбано новий бойлер на 100 літрів. У 2017 році провели косметичний ремонт коридору початкової школи, оживили його малюнками,фотографіями та зверненням до дітей. На початку 2018 року закуплено ще 3 комп’ютери, ноутбук, принтер та коврове покриття для учнів 1 класу. Витрачено на коридор початкової школи : на обої, обводки – 3200 тис. грн, шпаклівка фінішна і стартова,  ґрунтовка, дюбеля для панелей, клей піна, водоемульсійна фарба, барвники – 3500 тис. грн.., ціна за роботу – 8000 тис. грн.., художнє оформлення – 800 грн. Крім того, закуплено було вагонку та матеріали для каркасу на суму 1000 тис. грн. (виступає сіль і сипиться все), хоч ремонт  в актовому залі робили влітку 2016 р., закуплено профнастил 2-х метровий на забор 20 листів на суму 2500 тис. грн., але немає ще труб, угольників, щоб почати роботу по встановленню паркану між спортзалом та старою школою, для зберігання там трактора та прицепа. У цьому році майже на суму 700 гривень закуплено розсади квітів, та на 3000 гривень 10 саджанців туй та самшиту. Витрати: 680 грн. – запчастини до води, 2000 грн. – миючі засоби, 572 грн. – рамочки для дерева, 604 грн. – лампочки, болти, фуллєнта, 300 грн. – бензин, масло, 120 грн. – торизуб, 300 грн. – поповнення інтернету, 310 грн. – 2 крани та шланги, 1700 грн. – ще 5 кранів та шланги, 4712 грн. – закуплено фарби, 330 грн. – барвники.  Та незадовільним залишається спортзал, в ньому уже 15 років не проводився капітальний ремонт.
 
За позабюджетні кошти здійснювався ремонт шкільної оргтехніки (принтера, ксерокса), проведені зварювальні роботи: металевих частин стільців,  закупівля запчастин до насоса, замка для вхідних дверей, проведені часткові роботи по ремонту паркану та його покрасці, закупівля миючих дезінфікуючих засобів для харчоблоку, внутрішніх туалетів , проведено косметичний ремонт актового залу, проведено покраску коридорів. Надана допомога приватними підприємцями у проведенні оздоровлення дітей у таборі «Ромашка».
Працівниками централізованої бухгалтерії шкіл Оржицького району планово проводиться інвентаризація майна (у жовтні кожного року), зауважень щодо забезпечення його збереження та оприбуткування немає. Завжди вчасно готується звітна документація, матеріали списуються, або оприбутковуються. 
  
Адміністрацією школи приділяється достатньо уваги естетичному вигляду навчального закладу. Активно проводиться робота по озелененню території. Подвір’я школи завжди прибране, доглянуте. На квітниках щороку висаджуються квіти, які протягом літа доглядаються учнями школи, своєчасно обрізаються дерева, кущі. Фарбується огорожа, біляться бордюри. Обслуговуючим персоналом проводиться скошування трави на газонах, винесення та періодичне вивезення сміття з території школи. 
15. Управлінська діяльність.

      Управління школою здійснюється згідно річного плану роботи школи, плану внутрішкільного контролю та календарних планів вчителів-предметників і планів виховної роботи класних керівників. Така система планування, що відпрацьована у школі і заснована на взаємодії всіх ланок, підрозділів та учасників навчально-виховного процесу, забезпечує координацію їх діяльності, єдність вимог, контролю та взаємоконтролю в процесі роботи, сприяє досягненню ефективності та вдосконаленню навчально-виховного процесу й забезпечує планомірний розвиток школи. 
  У навчальному закладі в наявності усі нормативно-правові документи, що регламентують діяльність загальноосвітнього навчального закладу. З підключенням школи до мережі Інтернет стало можливим користуватися матеріалами сайтів Міністерства освіти і науки України, головного управління освіти, сайтами обласних інститутів післядипломної освіти, інших закладів освіти, що дає можливість оперативно й мобільно користуватися достовірною інформацією вчителям і адміністрації школи, вчасно знайомитися з новими документами та, навіть, їх проектами.  
       У школі адміністрацією використовується багато різних форм контролю за станом навчально-виховного процесу і , в першу чергу, таких традиційних як вивчення викладання стану предметів та виконання навчальних планів та програм, перевірка класних журналів, щоденників поведінки, тощо. Під час здійснення внутрішньошкільного контролю за рівнем викладання навчальних предметів заступником директора школи Лідією Іванівною  використовуються діагностичні картки аналізу та вивчення стану викладання предметів з використанням комп’ютера. Аналіз результатів внутрішньошкільного контролю знаходить відображення у рішеннях педагогічної ради школи, відповідних наказах по навчальному закладу.  Враховуючи сучасні вимоги, стиль керівництва Чевельчанською школою більш близький до демократичного, так як більшість рішень приймаються на основі врахування думки колективу й інтересів справи, створюється такий мікроклімат, коли успіхи кожного сприймаються позитивно, ініціатива й самостійність підтримується, повноваження делегуються. Директор школи у роботі з працівниками дотримується партнерського стилю керівництва. Проблеми обговорюються й виробляються різні варіанти рішення, з них обирається найбільш оптимальний, затверджується і в подальшому здійснюється. Основними формами спілкування є наради, індивідуальні бесіди, інформування.
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