У сучасних умовах українського суспільства правове виховання є одним з найважливіших чинників розвитку особистості, становлення громадянського суспільства і демократичної правової держави, умовою формування правосвідомості громадянина.

З  01.11.2018 р. по 30.11.2018 р. у школі було проведено місячник правового виховання. Метою проведення місячника було прагнення перетворити права на важливий регулятор життя і поведінки учня в умовах його соціалізації. 

У цей період були поведені такі заходи:

1.Тижні: «Ми за здоровий спосіб життя», «Безпека  дорожнього руху», «Толерантності»

 ( 9-11кл.,     Хало О.Ю.,Ревенко О.О., Слинько В.М.,Гордієнко Я.Г.,Бондаренко Л.В.)

2. Акція «16 днів проти насилля» (з 25.11. по 10.12,   5-11кл., Бондаренко Л.В.)

3. Виставка   інформаційних  матеріалів  про  особисту  відповідальність  за  правопорушення: «Знати,  щоб  попередити» (зав. шк. бібліотекою Гордієнко Я.Г.)

4.Вернісаж  дитячого малюнка «Я і  мої  права», «Права  дітей» (5-8кл., Бондаренко Л.В.)

5.Інтелектуальна гра  « Юний  правознавець 2018»  (9-11кл.,Ревенко О.О.)

6. День  шкільного  парламенту « Мої  права  через  самоврядування» (5-11кл.,  Слинько В.М.)

7. Урок-круглий  стіл «Попередження  торгівлі  людьми» (9кл., Ревенко О.О.)

8. Виховні  години  у родинному  колі « Як можна  зменшити прояви  насилля» (5-11кл., кл. керівники)

9.Тренінги  для  учнів « Своєчасні  знання про СНІД – основа  профілактики» (8-9кл., Бондаренко Л.В.)

10. Година  психолога  у  формі  тренінгу « Відкрий своє  серце добру» (7кл., Бондаренко Л.В.)

11. Профілактичні  рейди  « Твоє  дозвілля», «Урок», «Перерва»  (5-11кл.,  Слинько В.М.  актив  школи)

12.Інформаційні  години: « Що  потрібно  знати  про  шкідливі  звички» (5-11кл., Кохан Т.С.)

13.  Обмін  думками  «Толерантність  серед  нас» (8-11кл.,кл. керівники)

14.Година  роздумів « Земля - наш  спільний  дім, а світовий  спокій  і  злагода  між  людьми  і  державами – головна  умова  існування  Землі  і  людства» (5-8кл., кл. керівники)

15.Складанняпам’яток  учням « Як  уберегтися  від  насильницьких  дій» (5-11кл.,  кл. керівники)

16.Батьківські  профілактичні  п’ятниці в  родинному  колі:«Поговоримо щиро про недопустимість  насилля в сім’ї» (1-11кл.,  кл. керівники)

17. Складання морального кодексу життя 1 класу НУШ  (1 кл., кл. керівник)


Всі заходи, які проводилися в рамках Місячника правових знань, були спрямовані на удосконалення системи правової освіти, широке інформування дітей про правову політику держави, створення належних умов для набуття юними громадянами знань та практичних навичок про свої права, свободи та обов’язки.


Така робота дає можливість, школярам зрозуміти, що «незнання законів не звільняє їх від відповідальності». Такі заходи надають учням правову інформацію практичного характеру, знайомлять з типовими для їхнього віку соціально-правовими проблемами і способами їх вирішення, спираючись на конкретні норми законодавства України. Основним завданням цього місячника було надати цим знанням і вмінням практичної спрямованості, побачити їх відбиток у позитивних проявах правомірної поведінки учнів.
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Правовиховна робота не обмежується рамками місячника правових знань, це постійна цілеспрямована робота всього педколектив, яка проводиться щоденно і є невід'ємною складовою освітнього процесу.
Складання  морального кодексу життя 1класу  НУШ. Пункт 4 « Зроби добре діло» (класовод  Бублик Т.І.)
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Інтелектуальна гра «Юний  правознавець 2018»   (учитель правознавства Ревенко О.О.)
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Рольова гра у 9 класі «Знай свої права,дитино!»   Фотостудія: «Всі ми різні, всі ми рівні»
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Година спілкування «Я та мої  права», 4 клас (кл.кер. Сіренко О.В.)
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Виховний захід: «Мандрівка сторінками казок»  (2 кл., кл. кер. Шупортяк В. М.)
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Година спілкування: «Правовий світогляд»  (6 кл., кл. кер. Хало О. Ю.)

