

Чевельчанської  ЗОШ І-ІІІ ступенів

щодо профілактики травматизму

за  2017/2018 н. р.
2018 р.
На виконання законів України «Про освіту», «Про загальну середню освіту», «Про охорону дитинства», «Основних орієнтирів виховання учнів 1-11 класів загальноосвітніх навчальних закладів України»,  законодавства України про охорону здоров'я,  Законів України "Про пожежну безпеку", "Про дорожній рух", "Про забезпечення санітарного та епідемічного благополуччя населення", рекомендацій МОН в «Змінах до Положення про організацію роботи з охорони праці учасників навчально-виховного процесу в установах і навчальних закладах», затверджених наказом МОН України від  20.11.2006 р. № 782, На виконання розпорядження Кабінету Міністрів України від 08 листопада 2007 року № 980-р «Про затвердження плану першочергових заходів з профілактики травматизму невиробничого характеру», наказу Департаменту освіти і науки  від 29 січня 2018 року № 29  «Про затвердження Плану першочергових заходів із профілактики травматизму невиробничого характеру в установах та закладах освіти області на 2018 рік», наказу відділу освіти Оржицької РДА № 48 від 13.02.2018 р. «Про затвердження Плану першочергових заходів із профілактики травматизму невиробничого характеру в установах та закладах освіти району  на 2018 рік», річного плану Чевельчанської  ЗОШ І-ІІІ ступенів з метою забезпечення здорових і безпечних умов під час освітнього процесу, запобігання нещасним випадкам серед учнів у побуті, дотримання вимог чинного законодавства в школі проводилась робота з попередження  дитячого травматизму серед учнів.
Робота  з питань  безпеки  дітей та  попередження  дитячого  травматизму у школі під  час  освітнього  процесу в  2017-2018 навчальному  році перебувала на постійному   контролі адміністрації школи. Питання щодо учнівського травматизму та безпеки життєдіяльності, про відповідальність батьків за життя та здоров’я дітей розглядались на нарадах при директорові, нарадах при ЗДВР, на загальношкільних батьківських зборах.
Протягом  2017-2018 навчального  року видані такі накази:  від 12.02.2018 р. №16 «Про створення комісії з питань надзвичайних ситуацій», від 07.03.2018 р. № 23 «Про підсумки профілактичної роботи з питань запобігання всім видам дитячого травматизму в школі за 2017 рік  та про завдання на 2018  рік», від 16.03. 2018 р. № 24 «Про створення постійно діючої комісії  з перевірки знань  працівників з питань  охорони праці  та безпеки життєдіяльності», від 20.04. 2018 р. № 35 «Про встановлення протипожежного режиму для школи  та призначення  відповідального за протипожежний стан приміщень», від 10.04. 2018 р. № 31 «Про проведення  навчання  з охорони праці та безпеки життєдіяльності», від 13.04. 2018 р. «Про проведення практичного тренінгу з евакуації», від 20 квітня 2018  року  № 36  «Про підготовку та проведення Дня ЦЗ», від 16 травня  2018  р. № 43  «Про проведення тижня безпеки дорожнього руху у школі», від 24.05. 2018 р. № 49 «про організацію оздоровлення, відпочинку та зайнятості дітей влітку 2018  р.»,  від 23 серпня 2017 р. № 85  «Про підготовку спортивних споруд та майданчика до роботи в осінньо-зимовий період 2017-2018 н. р.», від 01 вересня 2017 р. «Про заборону тютюнопаління у школі», від 01 вересня 2017 р. «Про створення наркологічного поста і організацію його роботи», від 05 вересня 2017 р. «Про невикористання у навчальному процесі небезпечних речовин та реактивів», від 06 вересня 2017 р. «Про організацію охорони праці у школі», від 06 вересня 2017 р. «Про створення комісії по розслідуванню нещасних випадків», від 22 вересня 2017 р. «Про проведення Тижня протидії торгівлі людьми у 2017-2018 н. р.», від 02 листопада 2017 р. № 129 «Про затвердження плану заходів навчального закладу з проведення Місячника правових знань та охорони життя дітей», від 07 листопада 2017 р. № 49  «Про проведення тижня безпеки дорожнього руху у школі»,  від 22 грудня 2017  р. № 153  «Про підготовку та проведення Новорічних свят у 2017-2018 н. р. і забезпечення при цьому протипожежної безпеки» та розроблені відповідні заходи, інструкції, пам'ятки та правила з техніки безпеки.

   
З метою пропаганди безпеки життєдіяльності проведено конкурси  дитячих малюнків на відповідні теми «Охорона праці очима дітей», «Мама й тато на роботі», два (І і ІІ семестр) тижні  безпеки дорожнього руху, тиждень пожежної та техногенної безпеки. Відбулись фестивалі «Молодь обирає здоров'я», тижні безпеки дитини, туризму, місячник боротьби зі СНІДом, декада ОБЖ, день ЦО, акція «16 днів проти насильства», практичні заняття з медичною сестрою школи, бесіди про правила поводження з отруйними речовинами.
Оскільки в школі діє Програма «Шкільний автобус», то для безпечного перевезення учнів маємо спеціально пристосований  для цього автобус. Ним перевозиться 45 учнів та 5 педагогічних працівників, то з учнями постійно проводяться бесіди та навчальні тренінги «Як поводити себе в транспортному засобі» щодо профілактики дорожньо-транспортного травматизму. 
У навчальному  закладі  протягом  року  відбулись  збори батьків щодо обговорення питань безпеки життєдіяльності учнів, безпеки дорожнього руху та пожежної безпеки. Проводяться бесіди класних керівників з учнями по запобіганню усіх видів травмування. У 1-9 класах викладаються предмет «Основи здоров'я», у 10-11 класі «Захист Вітчизни» («Основи медичних знань»). У  школі систематично проводяться інструктажі по техніці безпеки в перший день навчання поточного навчального року, при виході на канікули та закінчення навчального року, на уроках хімії, фізики, трудового навчання та інформатики.

У виховних планах роботи класних керівників 1-11-х класів у розділі «Ціннісне ставлення до себе» наявна тематика бесід з питань запобігання всім видам дитячого травматизму. У класних журналах 1-11-х класів відображена тематика бесід з питань запобігання всім видам дитячого травматизму. Щомісяця класні керівники проводять бесіди, про що свідчать записи у класних журналах. У зв’язку з поширенням по Україні випадків отруєння школярів  газоподібними речовинами з педагогічним колективом, учнями та їх батьками провели роз’яснюючу, профілактичну роботу, щодо поведінки під час виникнення ситуацій, які загрожують безпеці та здоров’ю дітей і працівників. Під час відкриття пришкільного табору відпочинку з денним перебуванням «Ромашка»  комісія провела обстеження шкільної території на наявність підозрілих предметів та склали відповідні акти.
У школі зібрані матеріали для організації і проведення класних годин, вечорів, змагань, вікторин з правил дорожнього руху, пожежної безпеки тощо. Оформлені куточки та стенди з даної тематики. 
У школі в наявності графік чергування вчителів на перервах. Особлива увага зверталася на чергування на травмонебезпечних ділянках (сходи, вестибюль, їдальня тощо)     

Протягом 2017-2018 навчального року  року було зафіксовано 2  випадки дитячого травматизму, один з них вдома.
Аналіз відсоткових показників травмування учнів наведено у таблиці:

	Навчальний заклад
	Кількість учнів/вихованців за мережею станом

на 01.09.2017
	Кількість нещасних випадків 
	%

	Чевельчанська ЗОШ І-ІІІ ступенів
	130
	2
	1,5 


Під час нещасного випадку (09.05.2018 р.) учениця 5 класу Зіненко Альбертина отримала перелом лівої ключиці. А учневі 1 класу Сидоренку Вячеславу (28.09.2017 р.) встановили діагноз: перелом лівої в/гомілкової кістки зі зміщенням. Складені відповідні акти та зареєстровані в журналі реєстрації нещасних випадків. Після нещасних випадків учні одужали. 
Відповідно до річного плану роботи школи заступником директора з навчально-виховної роботи Подолянко Л.І.  здійснювалася перевірка наявності та правильності оформлення журналів, а саме: реєстрація всіх видів інструктажів із питань охорони праці, техніки безпеки, пожежної безпеки учнів.
Постійно проводиться робота по поліпшенню охорони життя і здоров’я учасників освітнього процесу, покращення умов їх праці і навчання.
         На початку 2017/2018 навчального року поновлено інструкції з охорони праці, техніки безпеки, заведено відповідні журнали.  Забезпеченість вогнегасниками здійснено відповідно до норм (11 штук), у приміщенні навчального закладу створено протипожежний щит, перевірено всі запасні виходи (встановлено засуви), затверджені нові плани евакуації (І поверх, ІІ поверх, стара школа). Значна увага приділяється формуванню здорового способу життя і навичок безпечної поведінки. 
По завершенню 2017-2018 навчального року класними керівниками були проведено бесіди з питань електробезпеки, правил поведінки на водоймищах,  порядку дій населення  при виявлення вибухонебезпечних предметів, пожежі, надання допомоги потопаючому, безпеки дорожнього руху, поведінки в громадських місцях, поводження з незнайомими людьми та предметами, порядку дій у випадку НС, про що свідчать підписи у журналах.
Адміністрація школи у подальшому планує спрямовувати свою роботу на покращення стану безпеки життєдіяльності, дитячого травматизму та охорони праці, розглядати дані питання на нарадах при директорові.

Ключовими невирішеними завданнями щодо зниження дитячого травматизму є відсутність достатньої батьківської уваги. Зниження соціальних установ в сім'ї безпосередньо впливає на поведінку дітей на вулиці, адже більшість нещасних випадків стаються з дітьми вдома.
